

ICBC 中国工商银行 平湖支行

征信知识宣传进校园

为切实做好在校大学生的征信知识宣教工作,进一步增强广大学生的征信安全和风险识别意识,提高学生的征信风险防范和自我保护能力,近期工行平湖支行开展了征信知识进校园等多项活动。

厅展示、网点液晶电视播放、厅堂沙龙等开展征信知识宣传,向前来办理业务的客户讲解相关知识,解答客户的咨询。

及征信知识,营造了大学生“知信用、用信用、守信用”的良好氛围。“征信知识进校园”活动的开展,不仅拓宽了学生的征信知识面,帮助学生树立正确的征信消费观,为创建良好的校园征信环境奠定了基础,还全面普及了征信知识,受到了师生们的一致好评。(陈杰)

中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

金融“及时雨”为实体经济发展添力

“这次放款对我们来说真的是雪中送炭,这样的精准帮扶为我们解决了发展中面临的压力。为中行高效负责的服务点赞!”近日,我市一信息科技公司负责人在获得780万元贷款支持后激动地说。

原来,中行平湖支行客户经理前期在走访企业时了解到,该信息科技公司主要提供软件开发、配套信息服务,以及辅助服饰面料、五金产品的销售,但由于之前疫情影响,导致企业收款时间被拉长。同时,下半年订单量有所增长,一时间出现资金缺口。

多次与上级行沟通并提供相关资料佐证,最终成功获得授信总量780万元并完成投放。今年以来,在疫情等多种因素的影响下,一些小微企业主和个体工商户面临资金紧张等难题。为全力支持小微企业发展,支行全面落实政策“红利”,为企业提供资金“及时雨”,用中行加速度为企业解决发展中遇到的资金难题。

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

丰收信用付,消费随心花(二)

第二重礼:用“随心花”,天天立减,最高减8元。活动期间,凡在微信支付中绑定了“信用付-随心花”的用户,在微信支付充值使用“浙江农信储蓄卡”(“随心花”产品对应客户电子账户尾号)微信支付,即可享受满10元随机立减,单笔最高立减8元。

2.同一微信号、身份证、银行卡、手机号视为同一客户。活动期间内每天最多享受1次随机立减优惠。活动每日提供3万个优惠名额,名额有限,先到先得。3.客户支付后若发生退单,视同优惠已经使用,只退还支付部分款项。

以上活动细则如有调整或变更,请以浙江农商联合银行最新公告为准。



中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

观影活动激发员工爱国情怀

为进一步激发爱国情怀,弘扬奋斗精神,近日邮储银行平湖市支行党支部联合团支部,组织党员和团员等观看国庆档爱国题材电影《万里归途》。通过开展主题活动,学习了解中国外交官的英勇事迹,深刻感悟爱国情怀。

爆发战乱,前驻地外交官宗大伟与外交部新人成朗受命前往协助撤侨,赤手空拳的外交官穿越战火和荒漠,面对反叛军的枪口,带领同胞走出一条回家之路的故事。

年轻党员们纷纷表示,要时刻铭记共产党人的初心与使命,唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律,勇于担当社会责任,不断创新金融产品,满腔热忱服务群众,为邮储银行高质量发展贡献自己的力量,树立邮储银行良好的社会形象。

湖州银行 嘉兴平湖支行

举行退休职工欢送会

“我还是从前那个少年,没有一丝丝改变,时间只不过是考验,种在心中信念丝毫未减……”熟悉的音乐响起,往事一幕幕浮现。近日,湖州银行嘉兴平湖支行业务管理部的陆妹迎来了光荣退休的时刻,支行为她举行了简单又隆重的欢送会。

同事们祝她退休生活更精彩,身体更健康,在享受天伦之乐的同时不忘常“回家”看看。温馨的欢送会,既是对陆妹工作的肯定,也充分体现了支行积极构建以人为本的“家文化”理念,着力打造以员工为中心的凝聚力,为全行深化转型、高质量发展创建和谐的环境。



JXB 嘉兴银行 平湖支行

强化廉政教育 增强合规意识

为引导全体员工进一步提高思想认识,严守合规底线,嘉兴银行平湖支行于近日开展了廉政警示教育专题学习活动。活动中,大家一起学习了《中共嘉兴市纪委监委关于9起违反中央八项规定精神问题的通报》。行领导在学习中指出,银行是一个高风险行业,全体员工要从这9起通报的案例中汲取教训、引以为戒,始终与客户保持清廉的关系,自觉做到

筑牢防线、严守底线、不逾红线。随后,全体员工集体观看了廉政警示教育片。影片以南湖车贷案为例,向大家进一步敲响警钟。大家纷纷表示,将以此为戒,牢牢“不能腐、不敢腐、不想腐”的廉洁底线,严格执行规章制度,提高岗位责任感与合规意识。

线,为支行高质量发展提供坚实保障。支行表示,将继续不断加强合规建设,使合规制度内化于心、外化于行。同时,要坚决筑牢合规底



中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

“现金服务大篷车”开进菜市场

为进一步加强人民币流通管理,向公众普及金融知识,近日农行平湖新埭支行“现金服务大篷车”开进菜市场,为广大商户提供硬币兑换服务,给广大居民送上金融知识。

活动现场,展台前围满了准备兑换硬币的商户。工作人员在为广大商户进行硬币兑换的同时,还向他们宣传了人民币知识,讲解了不宜流通人民币的标准。据统计,本次活动共回笼硬币34606枚,金额3860元,在激活社会沉淀硬币的同时,加速了硬币周转,切实提升了硬币循环工作质效。大家纷纷对工作人员表示感谢。

一直以来,新埭支行着力提升现金管理水平,切实履行金融机构服务于民、服务实体经济的社会责任。此次活动让零钱兑换“小窗口”走出去,持续发挥了金融服务“大作用”,受到广大群众的一致好评。(马敏敏 黄飞)

中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

加强反诈宣传,守护百姓“钱袋子”

建行平湖雅山路支行结合实际,深入开展“全民反诈,你我同行”主题活动,引导群众远离各类诈骗陷阱,守护好自己的“钱袋子”。宣传活动中,网点通过厅堂摆放反诈宣传单页,安排专门工作人员进行反诈宣传,并深入附近人流量较大的超市、商业街进行宣讲,获得了商户和消费者的好评。

网点为客户与附近居民准备了人手一份的宣传资料,在工作人员的讲解下,让他们进一步了解了日常生活中常见的诈骗手段和形式。有的客户表示,曾接到过类似的诈骗电话,今后要时刻紧绷防范之弦,避免财产受到损失。宣传活动中,网点做到不漏一人,使每一位参加此次活动的

客户与居民牢记防骗知识,不上当受骗。雅山路支行表示,作为建行网点,有责任有义务进一步开展反诈宣传活动。在做好为民服务的同时,积极承担金融机构的社会责任,切实提高社会公众的防范意识和识别能力,以实际行动保护好群众的“钱袋子”。(夏康康)

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

交行“普惠e贷”企业版介绍

交行“普惠e贷”企业版,依托互联网技术,根据获得税务信息、抵押物信息,结合企业征信信息、工商信息等,通过大数据模型,快速实现经营情况评估、房产价值评估,向小微企业发放抵押贷款和信用贷款。

◎可以贷多少?贷多久? 最高可贷1000万元,授信期限最长3年,单笔业务期限最长1年;信用贷款最高可贷200万元,授信期限最长2年,单笔业务期限最长1年。

◎需要支付评估费用吗? 在线评估无费用,安心申请享优惠。 贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。具体贷款金额和贷款利率等以交行最终审批结果为准。

浙江平湖工银村镇银行

组织开展党的二十大精神学习

平湖工银村镇银行结合实际,组织全体党员干部认真学习党的二十大精神。10月16日上午,该行组织党员干部集体收听收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会直播,第一时间聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。开幕会直播结束后,该行向党员干部提出,要把

深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,认真学习领会二十大报告的精神实质和丰富内涵,坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学。要以二十大精神为指导,积极践行服务“三农”的初心和使命,贯彻落实乡村振兴战略,不断探索“支农、助农、富农”金融服务模式,推动全行各项工作

不断取得新成效,以实际行动助力共同富裕示范区建设,展现金融机构责任担当,树立村镇银行良好形象。该行各党支部还认真组织开展了党员学习活动,进一步深入学习党的二十大精神。党员们结合自身工作实际,在支部学习交流活动中畅谈学习心得和感悟,为做好业务工作增添动力。

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

优选明星净值型理财产品

代码	产品名称	购买时间	投资周期	业绩比较基准(年化)
107336A/E/H	招睿季添利(平衡)6号	10月21日—10月25日	3个月	2.60%—3.90%
100137	招睿颐养丰润一年定开2号	10月24日—10月31日	12个月	3.00%—4.00%
118981A/S	招睿鑫远生金十八月定开1号	10月25日—10月31日	18个月	3.50%—5.00%
100082A	招睿颐养丰润进取十八月封闭2号	10月26日—11月1日	18个月	3.30%—4.80%
660057A/B	招睿增利57号(25月封闭)	10月25日—10月31日	25个月	4.00%—5.25%
103252A	招睿睿远平衡五十五期(三年封闭)	10月28日—11月3日	36个月	4.50%—8.50%

绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

做优金融服务 便民惠民利民

绍兴银行嘉兴平湖支行以“网格化社区”活动为载体,积极做优金融服务,面向网格内的商户和社区居民常态化开展金融知识宣讲,获得商户和群众的一致好评。为营造诚实、守信、和谐的金融消费环境,尽到金融机构应有的社会责任,支行鼓励员工走出营业网点,开展引导公众树立正确使用金融服务意识的便民宣传

活动,主动向周边社区、商户、企事业单位发放宣传折页,将反假、反诈、防范非法集资宣传工作常态化,营造了良好的金融环境。支行切实履行惠民便民承诺,以普惠金融为抓手,不断丰富和完善金融服务体系,积极为客户提供更便捷、更高效、更贴心的金融服务,争做有担当、有温度、有情怀、让金融消费者放心的银行,进一步提高了客户和周边网

